
 

  6עד  1במספרים  - כפל 

 תרגילים

6X2=     5X3= 4X7= 3X8= 2X1= 

6X3=                        5X2=        4X3= 3X10= 2X9= 

6X7=                        5X8=        4X6= 3X7= 2X7= 

6X5=     5X9=        4X4= 3X4= 2X2= 

6X6=              5X10=        4X9= 3X5= 3X8= 

 פעולות החשבון 4עם -בעיות מילוליות

 צלחות, כמה נשארו? 6צלחות בדרך נשברו לו  24משה קנה  .1

 תָרְגִיל:_____________________________________________    

 תְשׁוּבָה:____________________________________________    

 ,כמה גולות יש לרוני?10גולות, במשחק הוא הרוויח עוד  62לרוני יש   .2

 תָרְגִיל:_____________________________________________    

 תְשׁוּבָה:____________________________________________    

 בקבוקים  6חבילות של בקבוקים, שבכל חבילה יש  3גבריאל קנה  .3

 כמה בקבוקים יש בסה"כ?    

 תָרְגִיל:_____________________________________________    

 תְשׁוּבָה:____________________________________________    

 נשארו? צלחות, כמה צלחות 7צלחות ותוך כדי נשברו לה  40מזל הדיחה  .4

 תָרְגִיל:_____________________________________________        

 תְשׁוּבָה:____________________________________________          

 ?סוכריות יש בסה"כ , כמהסוכריות 6חברים לכל אחד הוא נתן  7לאיתן היה  .5

 __________תָרְגִיל:___________________________________         

 תְשׁוּבָה:____________________________________________         

 


